
PROTOKÓŁ NR 26/13

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej,

które odbyło się 20 lutego 2013 roku.

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 16:00, a zakończyło o 17:15.

Uczestniczyli w nim:

Członkowie Komisji:

1. Zofia Ujma – Przewodnicząca Komisji,

2. Adam Bierowski,

3. Zbigniew Mazurak,

4. Paweł Pituch.

       Nieobecni usprawiedliwieni:Paweł Szymczyk, Artur Wrona.

Zaproszone osoby:

5. Irena Kawałek. 

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Rozpatrzenie pisma Państwa z Jeleniej Góry odnośnie śliskiej nawierzchni na ul. Leśnej.

3. Powtórna analiza sprawy Pani która pisała o MOPS-ie.

Ad.  1   Posiedzenie  komisji  otworzyła  przewodnicząca  Zofia  Ujma.  Zapoznała  zebranych  z 

porządkiem obrad, witając Dyr. MOPS Panią Irenę Kawałek. 

Ad. 2  Do Komisji Rewizyjnej trafiło pismo Państwa z Jeleniej Góry z dnia 10.02.2013 r. w formie 

skargi na osoby decyzyjne w temacie utrzymania nawierzchni dróg na terenie m. Kowary. Po zapoznaniu się z  

treścią pisma, członkowie komisji postanowili jak we wnioskach.

Ad. 3 K.R. wróciła do pism mieszkanki Kowar z zarzutami na działalność MOPS-u. Sprawę tę K.R. 

rozpatrywała już trzykrotnie. Zaprosiła na jedno z posiedzeń zainteresowaną – autorkę skarg. Niestety, P.  

Smyczyńska odmówiła wzięcia udziału w posiedzeniu argumentując pisemnie że nie ma zamiaru przychodzić 

na posiedzenia K.R. Mając na uwadze ten fakt oraz wszelkie wyjaśnienia ze strony P. Dyrektor MOPS – 

członkowie komisji postanowili jak we wnioskach. Do protokołu dołączone są kopie wyjaśnienia dyrektorki 

MOPS-u,  Decyzja  Samorządowego  Kolegium Odwoławczego,  oraz  decyzja  postanowienia  Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego we Wrocławiu.  

Ad. 4 W sprawach różnych jeden z radnych złożył wniosek o powrócenie do sprawy radnego P. Pawła 

Szymczyka  na  temat  którego,  mieszkańcy  miasta  Kowary  pisali  że  nie  jest  mieszkańcem Kowar  a  pełni 

funkcję radnego.

W głosowaniu 3 za, 1 przeciw, komisja złożyła wniosek już we wnioskach. 

Na tym posiedzenie zakończono.
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Wnioski Komisji:

1. Komisja Rewizyjna, mając na uwadze brak zainteresowania przez Panią Smyczyńską wyjaśnieniem 

jej  problemu,  o  czym  świadczy  odmowa  przez  nią  udziału  w  posiedzeniu  komisji,  oraz  dysponując 

wyjaśnieniami  i  odpisami  decyzji  Samorządowego  Kolegium  Odwoławczego,  i  decyzji  Sądu 

Administracyjnego  stwierdza  że  Pani  Smyczyńska  pisze  swoje  pisma  nie  mając  żadnych  rzeczowych 

argumentów.

Komisja Rewizyjna nie będzie się więcej zajmowała tego rodzaju pismami gdyż P. Smyczyńska sama wydała 

opinię  (bardzo  negatywną)  o  radnych.  (jednogłośnie),  i  nie  wierzy  w  to,  że  mogą  pomóc.  Komisja  

podtrzymuje stanowisko jak wcześniej. 

2. Odnośnie pisma Państwa z Jeleniej Góry, Komisja Rewizyjna wnioskuje do Pana Burmistrza aby 

osoba decyzyjna za utrzymanie nawierzchni dróg w należytym stanie odpowiedziała Państwu Chyła na pismo. 

(jednogłośnie) 

3. Komisja  Rewizyjna  wnioskuje  do  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  aby  wystąpił  do  Urzędu 

Nadzoru we Wrocławiu w sprawie pisma jakie było wysłane 31.08.2013, oraz późniejszych wysłanych do tej  

instytucji,  dotyczyły  one  radnego  P.  Pawła  Szymczyka  –  radnego  –  który  wg  autorów  pism  nie  jest  

mieszkańcem Kowar (3 za – 1 wstrzm).

Protokołowała:                                                                                                                Przewodnicząca

Zofia Ujma                                                                                                                    Komisji Rewizyjnej

2


